洛阳晚报

综合•要览

习近平同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈

中委关系提升为 全面战略伙伴关系

□据 新华社加拉加斯7月20日电

国家主席习近平20日在加拉加斯同委内瑞 拉总统马杜罗举行会谈。两国元首在坦诚友好 的气氛中就中委关系及其他共同关心的问题深 入交换意见,达成广泛共识,一致决定将中委关 系提升为全面战略伙伴关系,在更宽领域加强两

习近平指出,中委是相互信任的好朋友和互 利共赢的好伙伴。我们缅怀委内瑞拉前总统查韦 斯为发展中委关系做出的重要贡献,赞赏马杜罗 总统继承查韦斯对华友好政策。在两国建交40 周年之际,中委关系处在承前启后、继往开来的重 要阶段。我们一致同意,将两国关系提升为全面 战略伙伴关系,其内涵为战略互信、全面合作、互 利共赢、共同发展。习近平提出4点建议:

第一,把握大局。两国元首要保持经常性接 触,两国政府、政党、立法机关加强交往,加强战略规 划,深化政治互信,在涉及彼此核心利益的问题上继 续相互支持。

第二,注重实效。加强两国合作顶层设计,既 要锐意进取、勇于开拓,又要务实高效、循序渐进, 坚持互利互惠,深化利益融合,以金融和投资为引 擎,以能源合作为主轴,多个轮子一起转。

第三,扩大交流。要以两国建交40周年为契 机,促进文化、教育、旅游、媒体合作,夯实中委友好 民意基础。

第四,着眼全局。把中委关系放在中拉关系 全局、发展中国家团结合作、世界和平发展大局中 谋划。中方愿意同委方一道,建设好中拉论坛,推 进中拉整体合作。

汽柴油每升降价约2角 为年内最大跌幅



□据 新华社北京7月21日电

发展改革委21日发出通知,决定将 汽、柴油价格每吨分别降低245元和 235元,测算到零售价格90号汽油和0 号柴油(全国平均)每升分别降低0.18 元和0.20元,调价执行时间为7月21日 24时。(如左图)

这是今年年内第五次下调成品油 价格,也是下调幅度最大的一次。发展 改革委表示,此次成品油价格调整幅度 是按照现行成品油价格形成机制,根据 7月21日前10个工作日国际市场原油 平均价格变化情况计算,并累加上个调 价周期未调价金额确定的。7月上旬以 来,受地缘政治缓和等因素影响,国际 市场油价震荡下行,前10个工作日平均 价格较大幅度下跌。

通知要求,中石油、中石化、中海油 三大公司组织好成品油生产和调运,确 保市场稳定供应,严格执行国家价格政 策。各级价格主管部门要加大市场监 督检查力度,严厉查处不执行国家价格 政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价周期,新机制运行-年多来,国内成品油零售价格经历了11 涨 11 跌 11 搁浅共计 33 轮调价周期。 步入2014年,国内成品油零售价格已 经历5次下调4次上调5次搁浅。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时, 我笔墨侍侯, 我写时, 你好好琢磨。 笔笔都是"中国梦", 祝福祖国寿千秋!



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润莱作